

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КРАГУЈЕВАЦ, ФЕБРУАР 2006. ГОД.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2479



МИТИНГ

Поводом трогодишњице од одласка др Војислава Шешеља у Хаг
Трг Републике

24. фебруар 2006. године у 16,00 часова

ХАШКИ ТРИБУНАЛ РАЗБИЈЕН У ПАРАМПАРЧАД

У Дому синдиката у Крагујевцу 04. фебруара одржана је промоција књиге проф. др Војислава Шешеља "Сведок одбране Слободана Милошевића у хашком процесу".

Учесници промоције су истакли да књига у потпуности одсликава машинерију антисрпског квази суда у Хагу.

Сала крагујевачког Дома синдиката била је препуна у суботу 4. фебруара када је одржана промоција књиге председника Српске радикалне странке проф. др Војислава Шешеља "Сведок одбране Слободана Милошевића у хашком процесу". Крагујевачка јавност је са нестрпљењем је очекивала да се у сали појаве функционери СРС као и универзитетски професори и књижевници који су одушевљено поздрављени од присутне публике.

Учесници скупа су поручили да ће великом победом српских радикала Крагујевац и ослобођена Србија дочекати др Шешеља да се као победник над Хашком немани врати у отаџбину, јер је већ сада после сведочења у случају Милошевића јасно да ће ту монструозну политичку творевину, квази трибунал у Хагу разбити у парампарчад. Поносни на Војислава Шешеља и његово бриљантно и фасцинантно сведочење, крагујевчани су поздрављали госте који су, изузетно надахнути не само због онога што књига представља, већ због целокупног деловања др Шешеља на заштити интереса српског народа, говорили о сведочењу које је нација данима без даха пратила. Своје утиске и мишљење о књизи изнели су: Александар Вучић - генерални секретар Српске радикалне странке, генерал Божидар Делић - сведок одбране у процесу који се води против Слободана Милошевића, Момир Лазић - књижевник, проф. др Мирко Зуровац, Вјерица Радета-народни посланик, проф. др Иван Чукаловић, проф. др Милета Поскурица-народни посланик, Момир Марковић-народни посланик, др Зоран Аврамовић, Наташа Јовановић-народни посланик.

Проф. др Војислав Шешељ је као сведок одбране у процесу који се у антисрпском трибуналу у Хагу води против Слободана Милошевића, показао да се у судници тог квази трибунала није појавио нико ко може да му буде раван по начину и аргументима којима је декласирао оне који би да му суде због тога, што се деценијама уназад, као председник Српске радикалне странке и као врхунски интелектуалац залагао за стварање националне државе, на националним просторима, Велике Србије.



Тужилац и судско веће у Хагу су, не налазећи адекватан начин да одговоре на бриљантно сведочење др Шешеља који је говорио у само њему знаном, изузетном стилу, показали неспособност, недораслост и неспремност, док је са друге стране др Војислав Шешељ дао огроман допринос у осветљавању наше новије историје, у чему је надмашио и превазишао и многе српске великани које познаје наша историја и правно-политичка пракса.

Громогласни апалауз се проломио у сали када се обратио генерални секретар Српске радикалне странке Александар Вучић који је између осталог рекао: "На оваквим скуповима на оваквим промоцијама пре свега се промовише идеја слободе, слободарски дух који ови савремени окупатори покушавају да нам укину и униште и преко својих телевизија и новина на сваки могући начин желе да нам кажу: слобода не постоји, никада више не сањајте слободу. Порука Војислава Шешеља са целог сведочења и порука главна из ове књиге јесте: слободу ми не можете укинути и забранити ма колико год да ме у ланцима држите.

Ми смо увек у Србији имали део, срећом увек мањи део оних који су били на страни окупатора и много већи део обичних људи који су волели слободу више од свега. Али смо имали увек већи број оних који су волели своју земљу и свој народ и зато не желим да дозволим, не ја, него било ко други и то је порука Војислава Шешеља из ове књиге, да такви који су најгори у Србији данас не представљају њено лице, данас не могу да буду најважнији у овој нашој држави и немогу више да је воде зато их народ више неће. Ви имате председника



Генерал Божидар Делић

Републике данас који сем чињенице да је Мишела Платинија прогласио за најчувенијег голмана, ни по чему другом није познат, а сада је постао познат и по томе сто се среће са Хашимом Тачијем. Погледајте у каквој држави живимо, свуда видите како је неуређена како нам нестаје држава. Они не знају шта да раде са Војиславом Шешељом. Војислав је показао сву своју храброст, а то није лако показати када знате да можете да останете и цео живот у Хашком трибуналу, и цео живот иза решетака да не видите сунце, да своју децу виђате једном у пет шест седам месеци.

Крагујевчани су бурно и поносно поздравили славног српског генерала Божидара Делића, сведока одбране у процесу против Слободана Милошевића: "У Хагу се налазе многи Срби, налазе се и две велике интелектуалне величине, али господо, они су тамо само физички заточени, они на себи имају ланце, а ми овде, док они имају ланце и затворени су у казамату, ми смо овде у духовним ланцима. Господо немојте дозволити да они у хагу стресу ланце и да дођу овде да нас ослобађају од ових ланаца, ваљда ми њих требамо дочекати слободни у слободној Србији."

РАДНИЦИ ЖРТВЕ ВЕЛИКЕ ПРЕВАРЕ


Градоначелник и министри ојей обманули раднике!

Нишња од обећаних њара!

Није протекло пуно воде Лепеницом од како су одборници Српске радикалне странке

у Скупштини града затражили да се хитно сазове седница на којој ће градоначелник Верољуб Стевановић да извести одборнике и крагујевачку јавност докле се стигло са обећањима која су дали министри у Влади Републике Србије и он лично у вези програма, субвенција и инвестиција у фабрику аутомобила "Застава", а већ је постало потпуно јасно да су радници групе "Застава", као и осталих предузећа само жртве велике преваре чији су се креатори из Владе Републике Србије и локалне самоуправе у циљу придобијања јефтиних политичких поена и обмањивања служили лажним обећањима и тако се још једном бескрупулозно поиграли са крагујевачким радницима, који се налазе у изузетно тешком материјалном положају.

Српска радикална странка сматра да је дошло време да грађани таквима који се служе нечасним методама да би задржали своје функције и добро плаћене позиције, потпуно ускрате сваку врсту поверења и отерају их са власти, а сасвим је јасно да ни републичка ни локална власт немају скоро никакву подршку у народу, међу ојађеним радницима и да је крајње време да такве неспособњакловиће замене одговорни, спремни и морални људи, српски радикали, који имају највећи углед у бирачком телу и спремна решења за нагомилане пробелеме у нашој држави. Као и увек српски радикали енергично и правровремено реагују на све горуће проблеме код нас што показује и саопштење за јавност у вези актуелне ситуације у Групи "Застава".



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ШУМАДИЈСКИ ОКРУГ

34000 Крагујевац, Крагујевачког октобра 110, тел. 034/336-702

Крагујевац 03.02.2006

Број _____

Саопштење за јавност Шумадијског окружног и Градског одбора Српске радикалне странке

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ПОДРЖАВА СВЕ ОПРАВДАНЕ СИНДИКАЛНЕ ЗАХТЕВЕ РАДНИКА ГРУПЕ ЗАСТАВА. НАРОДНИ ПОСЛАНИЦИ, ОДБОРНИЦИ И СВИ ЧЛАНОВИ СРС УВЕК, СВУДА И НА СВАКОМ МЕСТУ ИСКРЕНО ОДГОВОРНО И СТРУЧНО ЗАЛАЖУ СЕ ЗА ПРАВА СВИХ ГРАЂАНА.

СРС СМАТРА ДА СУ ЗА КАТАСТРОФАЛНО СТАЊЕ У ПРИВРЕДИ НАШЕГ ГРАДА И ЦЕЛЕ СРБИЈЕ ДИРЕКТНО ОДГОВОРНИ НЕСПОСОБНА ВЛАДА ВОЈИСЛАВА КОШТУНИЦЕ И МЛАЂАНА ДИНКИЋА, КАО И ЛОКАЛНА САМОУПРАВА НА ЧЕЛУ СА ВЕРОЉУБОМ СТЕВАНОВИЋЕМ И ДА ЈЕ ЈЕДИНО МОГУЋЕ РЕШЕЊЕ ЗА ИЗЛАЗАК ИЗ ПОСТОЈЕЋЕ КРИЗЕ И РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА ПОСЛОВАЊА ГРУПЕ ЗАСТАВА ОДРЖАВАЊЕ ИЗБОРА НА СВИМ НИВОИМА, ПОСЛЕ НЕОПХОДНОГ ИЗГЛАСАВАЊА НЕПОВЕРЕЊА РЕПУБЛИЧКОЈ ВЛАДИ И РЕСОРНИМ МИНИСТРИМА КОЈИ ПОТПУНО ИГНОРИШУ И ОДБИЈАЈУ ДА РЕШЕ КЉУЧНО И СТРАТЕШКО ПИТАЊЕ КРАГУЈЕВАЧКЕ И СРПСКЕ ПРИВРЕДЕ, ВРАТЕ ДУГ И ДАЈУ ОБЕЋАНИ НОВАЦ РАДНИЦИМА И ГРУПИ ЗАСТАВА

Народни посланици Српске радикалне странке

Наташа Јовановић
Наташа Јовановић

Драган Жикић
Драган Жикић

Др Милета Поскурица
Др Милета Поскурица



СРПСКИ РАДИКАЛИ ПРОСЛАВИЛИ СВОЈУ КРСНУ СЛАВУ

У НЕДЕЉУ 12. ФЕБРУАРА СРПСКИ РАДИКАЛИ СУ ПРОСЛАВИЛИ СВОЈУ КРАСНУ СЛАВУ СВЕТА ТРИ ЈЕРАРХА. КРАГУЈЕВАЧКИ РАДИКАЛИ СУ СЕ ОКУПИЛИ У ВЕЛИКОМ БРОЈУ УЗ СЛАВСКИ КОЛАЧ И СВЕЋУ, А ТОМ ПРИЛИКОМ СУ ОСВЕШТАНЕ И НОВЕ СТРАНАЧКЕ ПРОСТОРИЈЕ У УЛИЦИ БРАНКА РАДИЧЕВИЋА 5.

НАРОДНИ ПОСЛАНИК НАТАША ЈОВАНОВИЋ ЈЕ ОКУПЉЕНИМ ЧАНОВИМА И ГОСТИМА РЕКЛА: "МИ И ДАНАС НА НАШУ КРСНУ СЛАВУ МИСЛИМО И МОЛИМО СЕ ЗА НАШЕГ ПРЕСЕДНИКА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА ДА ПОБЕДИ ХАШКУ НЕМАН, МИСЛИМО НА НАШ НАРОД НА КОСОВУ И МЕТОХИЈИ, ОЧУВАЊЕ ТЕРИТОРИЈАЛНЕ ЦЕЛОВИТОСТИ НАШЕ ЗЕМЉЕ ЈЕ ЗА НАС УВЕК БИО УЗВИШЕНИ ЦИЉ, МИСЛИМО НА СВЕ ГРАЂАНЕ СРБИЈЕ КОЈИМА ЈЕ ПОМОЋ НЕОПХОДНА И КОЈИ ВЕРУЈУ У ОНО ШТО МИ СРПСКИ РАДИКАЛИ 15 ГОДИНА ДОСЛЕДНО И ИСКРЕНО ЗАСТУПАМО. НАШЕ ДАНАШЊЕ ОКУПЉАЊЕ ПОКАЗУЈЕ ДА СМО У ОВОМ ТЕШКОМ ВРЕМЕНУ У КОМЕ СЕ НАШ НАРОД НАЛАЗИ СЈЕДИЊЕНИ У МИШЉЕЊУ И ДЕЛОВАЊУ ДА СЕ ШТО ПРЕ ИЗБОРИМО ЗА БОЉУ БУДУЋНОСТ СРБИЈЕ."

КРАГУЈЕВАЧКИ РАДИКАЛИ ОДРЖАЛИ РЕДОВНУ ГОДИШЊУ СКУПШТИНУ

У Крагујевцу је 25. јануара 2006. одржана редовна годишња скупштина Градског одбора Српске

радикалне странке. У дворани Дома синдиката, уз учешће 133 делегата и више стотина гостију, крагујевачки радикали су још једном потврдили да су најорганизованија и најбројнија странка у коју свакога дана приступа све већи број чланова, а грађани јој верују због доследне и истрајне политике.

Председник Градског одбора Драган Жикић је поднео извештај о раду у протеклих годину дана и план активности које су делегати усвојили. У склопу планираних задатака он је посебно истакао организовање трибина на сеоском подручју како би грађани у непосредном контакту са одборницима Српске радикалне странке изнели проблеме на које се градска власт не обазире. Жикић је нагласио да свеукупна ситуација у држави, нагомилани економски и социјални проблеми су свакако довољан разлог за расписивање ванредних парламентарних избора које српски радикали у Крагујевцу потпуно спремно очекују. На мандатни период од годину дана делегати су изабрали 10 чланова ГО, Златко Димитријевић, Миљурко Ковачевић, Снежана Жујић, Стеван Пушоња, Загорка Максимовић, Ана Цукић, Дејан Арсенијевић, Велибор Стевановић, Драган Станојевић, Снежана Филиповић.

На скупштини је усвојен и извештај о финасијском пословању у 2005. години који је поднео председник комисије, одборник Слободан Дивјак.

